
Index Ⅵ　キャンパス全般について

Q54 54. 屋外の環境について、あなたの所属する学部キャンパスの屋外環境については？【主なもの２つまで回答可】
MA No. カテゴリー名 回答数 %

1 満足している 2,221 42.5%
2 敷地が狭い 1,651 31.6%
3 休憩する場所がない 1,285 24.6%
4 うるさい 247 4.7%
5 清潔でない 706 13.5%
6 その他 434 8.3%

無回答 32 0.6%
合計 5,231 100.0%

Q55 55. キャンパス内の安全性については？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 安全である 3,879 74.2%
2 安全でない 468 8.9%
3 どちらともいえない 849 16.2%

無回答 35 0.7%
合計 5,231 100.0%

2,221

1,651

1,285

247

706

434

32

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500

満足している

敷地が狭い

休憩する場所がない

うるさい

清潔でない

その他

無回答

74.2%

8.9%

16.2%
0.7%

安全である

安全でない

どちらともいえない

Q57 57. 駐車場について満足していますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 1,524 29.1%
2 いいえ 1,408 26.9%
3 どちらともいえない 2,220 42.4%

無回答 79 1.5%
合計 5,231 100.0%
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Q58 58. 駐輪場について満足していますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 1,633 31.2%
2 いいえ 1,666 31.8%
3 どちらともいえない 1,873 35.8%

無回答 59 1.1%
合計 5,231 100.0%

Q59 59. 講義棟（講義室･トイレ等）について満足していますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 2,942 56.2%
2 いいえ 1,407 26.9%
3 どちらともいえない 862 16.5%

無回答 20 0.4%
合計 5,231 100.0%
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Q60 60. 体育施設(体育館･グラウンド等)について満足していますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 2,158 41.3%
2 いいえ 1,355 25.9%
3 どちらともいえない 1,688 32.3%

無回答 30 0.6%
合計 5,231 100.0%
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Q61 61. 附属図書館（分館等を含む）および電子ジャーナル・データベースの利用について、週平均何時間くらい利用していますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 ほとんど利用しない 3,222 61.6%
2 30分未満 695 13.3%
3 30分～ 377 7.2%
4 1時間～ 697 13.3%
5 5時間～ 137 2.6%
6 10時間～ 39 0.7%
7 15時間以上 42 0.8%

無回答 22 0.4%
合計 5,231 100.0%

Q62 62. 附属図書館の主な利用目的は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 図書 1,542 29.5%
2 雑誌･新聞 130 2.5%
3 辞書・事典 48 0.9%
4 パソコン 1,365 26.1%
5 電子ジャーナル･データベース 113 2.2%
6 文献複写の入手 192 3.7%
7 所蔵検索及び文献調査 242 4.6%
8 試験勉強 1,149 22.0%
9 予習･復習 241 4.6%

無回答 209 4.0%
合計 5,231 100.0%
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Q63 63. 附属図書館で最も改善を希望することは？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 図書の充実 1,421 27.2%
2 雑誌･新聞の充実 212 4.1%
3 辞書･事典の充実 70 1.3%
4 電子ジャーナル･データベースの充実 149 2.8%
5 閲覧席の充実 959 18.3%
6 パソコンの充実 690 13.2%
7 貸出册数の増加 51 1.0%
8 貸出期間の延長 195 3.7%
9 開館時間の延長 828 15.8%

10 その他 435 8.3%
無回答 221 4.2%
合計 5,231 100.0%
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Q64 64. キャンパス内でバリアフリー化すべき施設はありますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 507 9.7%
2 いいえ 1,822 34.8%
3 どちらともいえない 2,841 54.3%

無回答 61 1.2%
合計 5,231 100.0%

Q66 66. キャンパス内の禁煙・分煙対策に満足していますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 2,689 51.4%
2 いいえ 1,399 26.7%
3 どちらともいえない 1,105 21.1%

無回答 38 0.7%
合計 5,231 100.0%
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